愛知県立大学 教職支援室 公式LINEアカウント運用方針

1. アカウント名

愛知県立大学 教職支援室 公式LINE

2. 目的

愛知県立大学 教職支援室 公式LINEは本学教職課程志望者・履修者・修了者にむけた キャリア支援情報の発信を通じて、本大学の教職課程の魅力向上を図ることを目的とし ます。

3. 掲載主体

学務課の職員が運用します。

4. 掲載内容

愛知県立大学 教職支援室 公式LINEでは、次の情報を発信します。

- (1) 本学教職課程志望者にむけたキャリア支援情報
- (2) 本学教職課程履修者にむけたキャリア支援情報
- (3)本学教職課程修了者にむけたキャリア支援情報

5. メッセージへの対応

当アカウントへ直接送付されたご意見・ご要望・お問い合わせのメッセージ等に対しては、返信をしませんのでご了承ください。kyousyok@bur.aichi-pu.ac.jp(愛知県立大学 学務課 教職課程担当)までご連絡ください。ただし、イベント等の協力依頼に対して応答くださった方へは、当アカウントから直接返信をいたします。

6. アカウントの停止または削除

情報を配信することが困難になった場合、その理由を大学ホームページに明記し、アカウントを速やかに停止または削除します。

7. 留意事項

- ・本方針は必要に応じて変更することがあります
- ・個人情報の取扱いについては下記のとおりです。

http://www.puc.aichi-pu.ac.jp/privacy.pdf

8. お問い合わせについて

(1) このアカウントの運営に関するお問合せや、ご意見・ご要望は、愛知県立大学学務部 学務課教職課程担当までお願いいたします。

Email: kyousyok@bur.aichi-pu.ac.jp

(2) 愛知県大学教職課程のページ (http://www.bur.aichi-pu.ac.jp/gakusei-shien/kyosyoku/) もご覧ください。